

# 市区供暖管网明起陆续上水

请市民注意关注小区通知,上水期间家中尽可能留人

本报威海10月23日讯(记者 许君丽) 为做好冬季取暖准备工作,10月25日开始,威海市区将陆续开始上水,市民须时刻关注小区通知,上水期间,请各单位及住户尽可能留人。

为了让市民温暖过冬,近日,威海市各大供热企业纷纷抓紧时间,对供暖管道进行综合性检查维修,做好供

热前的准备工作。23日,记者从威海市热电厂了解到,自10月25日起,主管网将开始上水试压,市民须时刻关注小区通知,上水期间,请各单位及住户尽可能留人,并提前检查自家供暖设施,看看楼房内的锁闭阀是否丢失,管道是否渗漏,以免试压时造成损失。

随后,记者从新力、博

通和绿能等供热企业了解到,其辖区的供热主管网也将于10月底、11月初开始陆续上水。据了解,今冬集中供热预计将于11月20日左右开始,具体时间将根据天气情况灵活调整,如果寒流提前到来,各供热单位将提前供热。

10月15日开始,威海热电厂今冬供暖收费工作已展

开,辖区用户可以到营业厅缴纳取暖费,持有供热缴费卡的用户也可以到市区各商业银行网点缴费。博通热电自10月25日开始收缴,新力热电自11月1日起开始收缴,两企业辖区的用户可以到公司客户中心或辖区内的威海市商业银行、中信银行营业网点缴纳;而绿能供热则采用错峰缴纳的方式,用户须

关注小区内通知具体时间,及时缴纳取暖费。尚未缴纳取暖费或今冬需要报停供暖的用户等,请尽早到供热企业办理手续,避免扎堆。

## 问暖热线

市民张先生:到热电厂客户中心办理业务时,能不能刷银行卡?

威海热电集团:用户前

来客户服务中心办理业务,暂不提供刷卡服务,须带现金缴纳相关费用。

本报已开通“问暖热线”,市民如有供暖问题,可拨打18663116881,如果您在供暖方面遇到了闹心事,可以随时拨打热线电话反映情况,我们将把情况集中反馈给供热单位及主管部门,为您答疑解惑。



## 一起向前跑

21日,环翠区国际中学举办了一场亲子运动会,家长和孩子一起踢毽子、跳绳、接力投篮和绑腿赛跑。学生家长李女士说:“参加活动后,我和孩子的关系变得更好了,希望以后学校能多举办类似的活动。”

本报记者 王震 摄

## 《癌症女大学生发帖求助引网友关注》追踪

# 山大威海分校已募捐6万余元

学校还在争取卓达基金方面的善款

本报威海10月23日讯(记者 侯书楠 实习生 王红 孟令营) 23日,新闻传播学院青年志愿者协会主席崔成告知,现在已募集善款6万多元,“学院领导正在争取卓达基金方面的善款,校学生会也准备为张艺文组织一次捐款活动”。10月15日,山大威海分校癌症女孩张艺文上网发帖求助,引来众多网友和该校师生关注。19日,分校为其举行募捐活动,如今募捐活动已接近尾声。

去年8月,刚考入山大威海分校的张艺文,被检查出患有卵巢内胚窦瘤,不得不休学治疗。今年入学后,她的病情再复发,现在在济南市山东肿瘤医院观察治疗。为了治病,张艺文一家已经花费20多万元。

山大威海分校于19日组织了募捐活动。23日下午,崔成表示,到目前为止已经募集超过6万元的善款,大部分来自于学校学生。老师们的捐款大约到24日能全部到位,研究生会在

昨天送来了4000多元善款。很多学生为张艺文送来了巧克力、书籍、药品等。

谈到报销问题,新闻传播学院党总支副书记葛彩云说:“去年张艺文入学前已经查出癌症了,休学在家治疗,今年上学后已有社会保险,报销金额上限是10万元。”不过,因为保险公司已经知道她有重症,不给她办理商业保险,她却不像其他学生拥有商业保险。

青年志愿者协会指导老师贾宏福说,张艺文已

于今年上半年办理学校的相关保险,张艺文可以带相关医药费收据到学校进行今年医药费报销。

另外,山东大学总校爱心协会秘书处负责人姚建浩告诉记者,自15日从微博上得知张艺文患病以来,爱心协会便一直关注此事,“我们已经同六大校区沟通协商,初步定于10月26日到29日,进行为期4天的募捐,现在正在申请募捐场地,学校对这件事也很支持”。

## 40多部“威海剧” 迎接我国“十艺节”



集体腰鼓庆祝“十艺节”倒计时两周年。

本报威海10月23日讯(记者 李彦慧) 23日,第十届中国艺术节倒计时两周年庆祝活动在威海市人民广场举行。据了解,威海计划在艺术节上推出歌舞类、舞蹈类、戏剧小品类、曲艺类作品40多部,冲击群星奖和文华奖。

23日,在威海市人民广场,精彩的集体腰鼓和全民健身舞吸引了不少市民。作为重要的分会场之一,威海将承办“文华表演奖”、“十艺节”专业艺术门类单项比

赛、“社会文化群星奖”及“全国美术大赛”等赛事。

文登市精心打造的大型历史话剧《一代帝师》于9月29日进行了首演,在全市引起了巨大的轰动。乳山市依托大乳山奢华故事制作了《大乳山的传说》影视动画片,还将把胶东育儿所红嫂故事《乳娘》搬上舞台。结合威海丰富的文化资源创作的《渔家傲》、《渔民节祭祀仪式》、京剧《李龙斧》、《东方登学》等剧目正在进行反复打磨。

## 威海城区垃圾桶 每天都会擦两次

本报威海10月23日讯(记者 许君丽) 为了让城市更加洁净,今年,威海市实施道路清扫网格化管理,责任到人,实现快速保洁。为方便市民,由30多人组成的垃圾桶清擦作业组,每天两次对城区所有垃圾桶桶体进行清擦。

10月21日是第十七届山东省环卫工人节,记者从环翠区环卫局了解到,为方便市民,今年,环翠区环卫局对城区所有公共点、代运单位的垃圾桶进行了多次全面普查,先后更换公共点

垃圾桶1100多个,协助并督导代运单位更换垃圾桶600多个,并成立由30多人组成的垃圾桶清擦作业组,每天两次对城区所有垃圾桶桶体进行清擦,定期清刷垃圾桶底座。

据了解,为做好农村生活垃圾清运,今年,环翠区环卫局将对全市所有乡镇和150个村的生活垃圾实行统一清运,集中无害化处理。下一步,将科学划定镇村垃圾清运路线和作业频次,保障垃圾清运及时、无积压。

# 看房没买房 管接不管送

一对北京夫妇到荣成看房,因没签购房合同只能自行返京

本报威海10月23日讯(记者 冯砚农 通讯员 姜明 张汉青) 北京市民李放夫妇国庆节期间跟随某开发公司在荣成实地考察看房,因各种原因没有相中开发商提供的户型,最终没有签订购房合同。此后,售楼处工作人员不仅冷眼相对,还拒绝按照约定的时间安排他们返回北京。

李放夫妇说,他们想在海滨城市买套住宅。趁着黄金周期间,他们参加了荣成某房地产开发公司在北京的运营商组织的旅

游看房团,到荣成实地考察看房。

按照双方事先签订的协议约定,他俩每人交纳了400元的实地考察费用,这其中包含了往返费用,按照约定李放夫妇可选择在10月5日或者7日返程。在荣成看房期间,李放夫妇考虑到诸多因素,没有看中房地产开发公司开发的商品房。“看到我们没有买房的意思,工作人员的态度不再像先前那么热情。”等到7日,两人准备按照行程安排,返回北京时,工作人员更是以

座位已满为由,对两人返京适宜不管不可了,两人只好自行返京。

回到北京后,李放夫妇以信函的方式向荣成市消费者协会投诉,要求开发公司承担他俩共计516元的返程车费。消协工作人员接到投诉后,就消费者投诉反映的情况向房地产开发公司相关人员进行调查取证。公司工作人员表示他们从来没有撂下李放夫妇不管的意思,由于黄金周期间来荣成看房的人非常多,而且他们大多选择在黄金周最后

一天返程,使得7号返程座位早就排满,再加上他们双方缺乏沟通理解,致使消费者自己返回了北京,工作人员承认给消费者带来了不便。

从双方签订的协议看,虽然约定了消费者返程的时间,但没有约定公司不能按时搭载消费者返程应承担的违约责任。消协工作人员认为,消费者的投诉请求是符合有关法律规定的,开发公司主动提出退还给李放夫妇全部的考察费用800元整。

## 儿童剧表演垃圾分类



近日,威海市长征小学的小学生用儿童剧形象表演垃圾分类,主要倡导市民垃圾分类回收。图为小学生们通过扮演不同角色,告诉老奶奶不同的垃圾该如何分类。

本报记者 林丹丹 通讯员 刘晓波 摄